



В Кигинском районе установлен подозреваемый в убийстве местного жителя, который почти месяц числился пропавшим без вести



22 декабря 2023 года в правоохранительные органы обратился житель Кигинского района с заявлением о безвестном исчезновении его 36-летнего сына, который в тот же день ушел из дома и перестал выходить на связь.

По данному факту Дуванским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В ходе проведенных следственно-оперативных мероприятий подозрение пало на 49-летнего жителя Кигинского района, поскольку последний испытывал неприязненные отношения к



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

пропавшему, ревнуя к нему свою супругу. В ходе допроса, под тяжестью собранных доказательств злоумышленник сознался в убийстве и показал место, где спрятал тело жертвы.

По версии следствия 22 декабря 2023 года подозреваемый приехал в дом к сестре своей жены, где также находился потерпевший в состоянии алкогольного опьянения. Злоумышленник нанес ему не менее 20 ударов по голове и другим частям тела, в результате чего наступила его смерть. Опасаясь привлечения к уголовной ответственности, подозреваемый вывез в багажнике своего автомобиля тело жертвы на мост в 3 км от села, откуда скинул, а после спрятал тело под мостом и скрылся.

В настоящее время с подозреваемым проведены, первоначальные следственные действия и предъявлено обвинение. Судом на время расследования ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

23 Января 2024

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1855360>